


Tyrimo apimtis (40-yje bareliy 1791
modelinial medzial)

medziy vidutinis vidutinis

skaicius skersmuo aukstis
a 21 20,4 19,8
b 265 26,2 24,3
bt 14 16,5 16,5
d 38 REN 26,7
e 784 22,2 22
i 348 24,6 22,5
316 REN 27,2
uo 5 24,9 214

MedzZio rusis




Medziy tiiriy balansas (bendras visoms rasims)

Turis pagal
SRR medziy turio _ .
medziy stieby struktiiros rasty tirio

turio lenteles lenteles
lenteles

Ktm % Ktm % Ktm % Ktm %
Stieby tiiris su Zieve 1069,82 1093,82 1053,53 98,48
Stieby taris be Zieves 944,34 88,27 962,44
Zievé 1L (1
Malkos be Zieveés 83,60 7,81 80,79 96,63
Zievé ant malky 11,71 1,09 10,73 91,65
Rastai, popiermedZiai be Zievés 813,65 76,06 821,86 101,01
Zievé ant rasty 106,32 9,94 96,39 90,66
UZlaidos be Zieveés 17:22 1,61

sudéting Huberio formule

Zievé ant uzlaidy 2,18 0,20
Pjuviai be Zievés 3,47 0,32
Zievé ant pjuviy 0,52 0,05
Virsiinés be Zievés 6,52 (1N
Zievé ant vir§iiniy 120 011

Kelmas be zZievés 13,81 1,29

Zievé ant kelmo 2,48 0,23

Stieby atliekos be Zievés 6,06 0,57

Zievé ant stieby atlieky 1,04 0,10
100,00

IS viso likvidinés medienos: 908,97 84,96
Atlieky tiiris su Zieve 160,85




Atlieky kiekiai kontroliuotose birzese
(lvertinimas pagal medziy turiy strukturos lenteles)

Atlieky t. m? Stieby t. m3 Atlieky %
15.35 173.98 8.82
496.47 3562.15 IRR
o 156.72 1.76
51.96 1N ) 1)
512.82 5897.32 8.70
454.11 RERY B 12.86
450.59 5494.94 8.20
23.22 287.50 8.08
8.17 154.66 5.28
2015.44 20491.58 9.84

2017.65 20539.52




Stiebu tirio, apskaiciuoto pagal stieby tirio lenteles ir

tirio pagal sudétine Huberio formule skirtumai ir ju

patikimumas

Medzio rusis

Azuolas
Baltalksnis
Berzas
Drebulé
Eglé
Juodalksnis
Pusis

Uosis

Skirtumai, %

su zieve
-8,16
-10,53
3
-3,96
1,31
0,97
4,41
3,97

2,24

be Zievés
9,33
-9,48
2,11
-3,64
1,08
0,14
4,32
4,85

1,92

p reikSmeé

su zieve

0,0539761531
0,0615588443

0,3029037864

be Zievés

0,0537437412

0,1438870735

0,7819273877

0,2163126382




Pusies stieby tiirio, apskaiéiuoto pagal sudéting huberio formule ir
tlrio pagal stieby tlrio lenteles skirtumo priklausomybé nuo medzio
aukséio

A0
Vid. 4,41 %
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Pusies stieby tirio, apskaiciuoto pagal sudétine huberio formule ir
thrio pagal stieby tirio lenteles skirtumo priklausomyb & nuo medzio
aukséio
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Pusies stieby tlrio, apskaic¢iuoto pagal sudétine huberio formule ir
tlrio pagal stieby tiirio lenteles skirtumo priklausomybé nuo aukstumo
klasés

a0l
Vid. 4,41 %
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v = -0,0168dx + 3,192
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Aukstumo klasé
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y=0.0777x-2.4289

Intercept

X Variable 1

35.0 45.0

Skersmuo (1,3 m aukstyje), m

Standard
Coefficients Error t Stat

-2.42894 1.748037 -1.38953
0.077721 0.049007 1.585907

P-value

0.165657

0.113767




y =-0.0806x + 2.2439
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100 150 200 250 300

Medzio aukstis, m

Coefficient Standard
S Error t Stat P-value

Intercept 2.243869 2.603514 0.861862 0.389421
X Variable 1 -0.08056 0.101997 -0.78983 0.430221
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y = 1.2888x - 2.6024

R
)
©
£
3

£

=
("]
o
=
[}

Ke)
=}

I

=

=z

o

-
c

2
o

‘=

=]

=1
>

Ke)
(Y]

=

(73]

Aukstumo klasé

Coefficie Standard
nts Error t Stat P-value

Intercept -2.60245 1.374745 R EIEE  0.059272
X Variable 1 1.28878 0.583355 2.209255 mEOK\ryg:yg:




Birzés kuriose buvo uzdéti bareliai, turintys pusy
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Sortimenty tiirio, apskaiciuoto pagal rasty tirio
lenteles ir turio pagal sudéting Huberio formuleg
skirtumai ir ju patikimumas

Skirtumai, %

Medzio rusis

AZuolas 1,28
Baltalksnis 3,26
Berzas -0,05
Drebulé 1,39
Eglé -0,65
Juodalksnis -2,49
PuSis 2,91
Uosis -2,62

Vid. 0,49

nominalus
sortiment

y ilgis

faktinis
sortimenty
ilgis

1,63
3,06
0,37
1,43
-0,4

2.1

3,48
2,45

0,94

p reikSmé

nominalus

sortimenty ilgis

0,640236312
0,225593483
0,937785156
0,439706166
0,169128203

0,677716742

0,075102795

faktinis
sortimenty
ilgis
0,553178380
0,262913970
0,524953994
0,441760616

0,647664896

0,693778537
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